

点，整合工作将在 2017 年底前后全部完成。

武文奎要求，在接下来的一个多季度时间里，桂林倍利公司必须不遗余力做好两项工作。一是做好独立运营工作。按照新风神下达的销量、产量、价格、销售政策等，安排好生产、销售工作，做好各项成本和毛利率的测算，制订业务、财务目标以及工作措施和关键行动，加强成本管控，尽量争取少亏甚至不亏。二是积极做好稳定工作。一方面继续加大对民生问题的关注力度，力所能及地解决职工的实际困难，加强与职工群众的沟通和交流，做好僵尸企业处置及“三供一业”移交工作，积极做好老厂区的稳定工作，妥善应对老厂区遗留问题，为下一步完成企业清理，彻底解决历史遗留问题奠定良好的基础。及时传达宣贯整合工作的最新进展，增强干部职工的信心，稳定职工骨干队伍。另一方面，积极做好外部稳定工作。加强与业务单位的沟通联系，主动化解矛盾，以保证整合工作的外部环境稳定，为顺利进入新风神奠定基础。

(吴天)

时代新材多类减震产品 高分通过 IRIS 复评审

近日，法国标准协会评审专家对株洲时代新材料科技股份有限公司橡胶弹性元件、空气弹簧及抗侧滚扭杆 3 大类减震产品开展 IRIS 换证复评审。时代新材以近 3 年来的最高分通过审核，获取证书。

IRIS 是国际铁路行业标准，也是阿尔斯通、庞巴迪、西门子等主机厂认可的权威管理标准，融合了当今世界最先进的管理方法和理念，采用了非常严格的成长度评分原则。

为提升时代新材在 IRIS 标准方面的管理能力，今年年初，新材轨道交通事业部对涉及到的审核项点进行系统地梳理讨论，并邀请时代电气多位 IRIS 内审员专家参与其中。充分的前期准备，为此次复评认证审核打下了良好基础，法国标准协会评审专家对体系改善、管理评审、长交期项目管理、计量管理等方面均给予了较高认可和满意评价。

回顾 3 年来的 IRIS 审核，2015 年时代新材抗侧滚扭杆初评认证得分 61 分；2016 年完

成了内审 160 余项问题整改，实现了 15 项改进，最终以 69 分通过审核；2017 年完成内审 70 余项问题的整改并完成近 10 个项点的提升和突破，最终在此次覆盖全条款的复评审审核中，以近 3 年来最高分 70 分通过审核，达到了行业内较高水平。

据了解，时代新材还将导入新版 IRIS 标准 (ISO/TS22163)，该标准对风险管理、过程管理、绩效评价等提出了更为科学的规定，将助力企业提升产品和服务质量，持续满足客户需求。

(依米)

中化勐润分公司 实施 2.5 万吨 / 年天然胶技改项目

提高产能，提升工艺技术，增加产品品种，保证产品质量，西双版纳中化橡胶有限公司勐润分公司拟投资 3600 万元实施 2.5 万吨 / 年天然橡胶技改项目。

技改项目总用地面积约 54 亩，总建筑面积 1.8 万平方米。将建 1 条凝标胶生产线和 1 条乳标胶生产线 2 套干燥系统。主要建设内容为围墙 / 道路 / 办公 / 生活区等基础设施改造、传统线厂房改造、杂胶线改造及配套、EHS 设施改造、给排水工程改造、仓库、变配电室等项目。技改项目完成后，橡胶年产能提高到 2.5 万吨。其中乳标胶 (SCRWF、SCR WF-CV) 1 万吨 / 年；凝标胶 (TSR9710、TSR9710CV) 1.5 万吨 / 年。

(尚珂)

河南恒瑞 年产 3 万吨子午胎用助剂项目备案

9月 22 日，河南恒瑞橡塑科技股份有限公司年产 30000 吨高性能子午线轮胎配套专用新材料项目申请，在省投资主管部门备案，准予建设。

该项目建设地点位于河南省浚县城南橡塑工业园区，总建筑面积 4.39 万平方米，总投资 4.55 亿元。将采用国内最先进的全封闭零排放清洁生产工艺，主要设备包括合成反应釜、萃取釜、全自动离心机、全封闭闪蒸粉碎一体机等。项目建设期为一年，自 2017 年 9 月至 2018 年 8 月。

(书文)